



УКРАЇНА

Київська область

**Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання**

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-11-23

## **ЗВІТ ПРО РОБОТУ**

депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

**Доліда Станіслава Васильовича**

за 2023 рік

Восени 2020 року відбулися місцеві вибори, на яких мене підтримали виборці громади і за результатами голосування я став депутатом Білоцерківської міської ради від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 1.

У своїй депутатській діяльності я керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Білоцерківської міської ради VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами.

За звітний період був присутній на 11 - ти з 13 - ти (85%) пленарних засіданнях Білоцерківської міської ради. Долучався до обговорення та прийняття важливих для громади рішень.

Як голова постійної комісії міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і зв'язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу за звітний період відвідав та провів 8 з 10 -ти (80%) засідань комісії.

Направив 2 депутатських звернення міському голові щодо вирішення нагальних проблем жителів громади.

Як політик і підприємець, я знаю в якому напрямку необхідно змінювати нашу громаду. Тому ще на початку депутатської каденції вирішив виокремити пріоритетні напрямки роботи і можу назвати свою діяльність плідною.

Я вважаю, що для кожного депутата важливо знати потреби громади і бути відкритим з виборцями. Саме тому громадяни можуть особисто звертатися з проханнями та зверненнями до моєї депутатської приймальні за адресою: селище Терезине, вул. Першотравнева, 2. Прийом громадян я здійснюю щоденно з понеділка по п'ятницю з 9:00 год. до 17:00 год.

Мої виборці постійно співпрацюють зі мною. За звітний період мною особисто прийнято 151 громадян і проведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу № 1. Я особисто постійно відвідую селище Терезине, села

Гайок і Вільну Тарасівку, щоб вирішити нагальні питання та потреби мешканців цих населених пунктів.

Відповідно до передвиборчих обіцянок я продовжую працювати над розвитком інфраструктури громади (зокрема у селах виборчого округу), озелененням території громади, покращенням благоустрою, опікою соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками. Особливу увагу приділяю розвитку найближчих сіл, які входять до Білоцерківської об'єднаної територіальної громади. Мною ініційовано та профінансовано озеленення території біля будинку культури селища Терезине.

**За звітний період на постійній основі проводилися зустрічі з жителями громади.**

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з мешканцями	смт. Терезине	Нагальні питання та потреби	35
2	Зустріч з мешканцями	с. Володимирівка	Нагальні питання та потреби	26
3	Зустріч з мешканцями	с. Вільна Тарасівка	Нагальні питання та потреби	29

Надана матеріальна допомога з депутатського фонду на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем 23 заявникам. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг.

**Відвідав спортивні, культурні та соціальні заходи в громаді:**  
День захисників та захисниць України

День Незалежності України

День пам'яті жертв Другої світової війни та День пам'яті та примирення.

День Української Державності

День Прапора

**Ініціював та реалізував на окрузі такі проєкти:**

- Виконано ремонт дорожнього полотна по вул. Героїв України, Першотравнева, Друга Польова, Садова, Мічуріна, Молодіжна, Дачна, Новосельська в смт. Терезине.

**За звітній період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:**

- Передано 2 автомобілі Volkswagen Transporter, автомобіль Mitsubishi L 200, автомобіль Mitsubishi Pajero, автомобіль RENAULT MASTER 2 шт, вантажний автомобіль Камаз та комплекти гуми для потреб ЗСУ;
- Неодноразово були закуплені необхідні запчастини для ремонту автомобілів ЗСУ на суму 301 500,00 грн;
- На виконання бойових завдань закуплено 5 шт квадрокоптер DJI Mavic 3 Fly More Combo, 2 тепловізори HikMicro LYNX Pro LH 25 та тепловий монокуляр AGM TAIPAN TM 19-384;
- Надано фінансову допомогу в розмірі 220 500,00 гривень для потреб Збройних сил України;
- Для потреб бойових підрозділів ЗСУ закуплено та передано зарядну станцію, амуніцію, маскувальні сітки, рюкзаки, активні навушники, окуляри тактичні;
- Було передано 9520 кг продуктів харчування в т.ч. 12123 банки класичної тушкованої свинини для потреб військових ЗСУ;
- Допомога внутрішньо переміщеним особам з працевлаштуванням та надання гуманітарної допомоги в вигляді продуктів харчування;
- Надано паливно – мастильні матеріали для ЗСУ та волонтерів з метою отримання та доставляння гуманітарної допомоги на фронт та де окуповані території в кількості 4850 л.
- Продукти харчування та паливно-мастильні матеріали для евакуації жителів Херсонщини після підриву Каховської ГЕС.
- Відновлено будівництво церкви в с.Володимирівка.

Повномасштабна війна росії проти України змінила наше життя. І поки наші захисники міцно тримають оборону, моїм першочерговим пріоритетом є забезпечення якості життя мешканців громади під час воєнного стану та допомога ЗСУ.

26 грудня 2023 року я прозвітувався перед мешканцями громади за свою роботу за 2023 рік.

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради  Станіслав ДОЛУД